



Уважаемый Игорь Вячеславович!

**Сердечно поздравляю Вас и весь славный коллектив
Института динамики систем и теории
управления имени В.М. Матросова
Сибирского отделения Российской академии наук
со знаменательной датой – 40-летним юбилеем организации!**

Для фундаментальной науки сорок лет – казалось бы небольшой срок, но за это время ИДСТУ СО РАН заслуженно стал одним из крупнейших академических институтов и научных учреждений не только Сибири, но и всей России. Важно, что Институт занимается как фундаментальными научными исследованиями в области математических методов динамики систем и информатики, так и прикладными разработками, активно реализует инновационные проекты в интересах создания новых образцов техники, в том числе космической.

В ряду основателей и организаторов Института – имена выдающихся ученых России и мира – академиков Владимира Матросова и Станислава Васильева. Именно ими было положено начало ведущим научным школам ИДСТУ СО РАН по изучению и созданию логико-динамических систем и интеллектуального управления. Ценно, что сегодня, под Вашим мудрым руководством, деятельность коллектива ИДСТУ СО РАН во многом способствует получению и систематизации новых знаний в области развития цифровой экономики, цифровизации государственного управления, качественной подготовке квалифицированных кадров.

Уважаемые молодые ученые Института, заслуженные ветераны! Все мы, сибиряки, гордимся вашими достижениями и тем, что сибирская наука по-прежнему в передовых рядах мировых исследований и научных разработок. Убежден, что славные сибирские ученые внесут весомый вклад в реализацию национального проекта «Цифровая экономика», обеспечение информационной безопасности нашей страны на основе отечественных разработок, гарантирующих защиту интересов бизнеса и государства!

В этот праздничный день желаю ИДСТУ СО РАН новых научных достижений и передовых открытий, а всем сотрудникам – доброго здоровья, личного счастья и благополучия!

С юбилеем!

*С уважением,
президент Союза «ТПП ВС»*

А.И. Соболев